

乌克兰前线部队一名高级将领承认，由于西方军事援助减少，导致乌克兰军队炮弹短缺，不得不收缩战线。乌军还面临兵力不足的困难。

【炮弹短缺】

乌克兰国家通讯社18日援引乌军“塔夫里亚”作战集团指挥官亚历山大·塔尔纳夫斯基接受路透社采访时的话报道，炮弹短缺是“非常大的问题”，外国援助减少正在影响前线。

他说，乌军122毫米和152毫米口径苏式火炮弹药短缺尤为严重，“整个前线都存在这一问题”。考虑到弹药数量不足以满足作战需求，乌军正重新分配弹药，并调整先前制定的作战计划，缩小作战规模。

塔尔纳夫斯基是乌克兰军队去年秋天“赫尔松大反攻”主要指挥官之一，迫使俄军从赫尔松州首府赫尔松撤退至第聂伯河左岸。现阶段，他负责指挥阿夫杰耶夫卡防御战，俄军正在猛攻这座顿涅茨克重镇。

塔尔纳夫斯基承认，俄军在阿夫杰耶夫卡方向取得“部分成功”，在一些地方推进了约1.5至2公里纵深。这座东部城市战场形势“每个日夜”都在变化。

西方国家近几个月出现“援乌疲劳症”，新一轮巴以冲突让美国分心。泽连斯基11月下旬说，乌军155毫米北约制式火炮弹药短缺，原因是美国把一些本该提供给乌克兰的炮弹送到了以色列。

西方军援减少 乌军收缩战线

根据北约评估，乌军每天要打4000至7000发炮弹，超过西方国家产能。欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利说，欧盟无法兑现明年3月底前向乌克兰提供100万发炮弹的承诺。路透社12月初援引消息人士报道，欧盟只能提供48万发。

【兵力不足】

塔尔纳夫斯基说，乌军在东南部前线部分地区已经转入防御，但在另一些地区仍在继续进攻。不过，乌军消耗很大，“眼下，我们在前线兵力上存在一定困难”，前线部队“没有那么精力充沛，没有休息充分”，需要轮换休整。

塔尔纳夫斯基说俄军也面临弹药不足的问题，但没有细说。他强调，乌军需要增加兵力，为进一步发起“大规模行动”做准备。

路透社报道，乌克兰政府试图招募更多男子填补前线兵力空缺。按照俄罗斯对外情报局的说法，美国和英国建议乌克兰把征兵年龄下限调整至17岁，上限提高至70岁，并对女性开展进一步动员。

乌克兰社交网络近几周充斥引发愤怒的“拉壮丁”视频，显示负责征兵的军人

出现在健身房、度假地，分发征兵通知，强行带走一些男子。

今年8月，泽连斯基宣布解除所有地区征兵办公室主任的职务，以打击腐败。他发起调查，指认相关官员滥用职权、非法敛财，还无视战时禁令，把符合征兵条件的男子运送出境。

据乌克兰国际文传电讯社报道，乌军总司令扎卢日内18日批评泽连斯基这一做法。他对那些征兵办主任遭解职感到惋惜，“他们是专业人员，他们知道该怎么做，但他们离开了”。

【内部分歧突出】

近段时间，扎卢日内与泽连斯基的矛盾不断见诸于乌克兰和国外媒体报道。乌克兰大报《乌克兰真理报》最近甚至刊发长篇报道，以多名不愿公开姓名的官员为消息源，报道二人矛盾愈发突出。

扎卢日内在英国《经济学人》杂志11月的专访中说，俄乌冲突进入消耗阶段，战场陷入“僵局”，可能有利于俄方，乌克兰必须重建军力。泽连斯基否认这一说法。路透社认为，扎卢日内对战局的坦率评估与泽连斯基对公众讲话中毫不减弱的乐观情绪形成鲜明对比。

朝鲜进行“火星炮-18”型洲际弹道导弹发射训练

据朝中社19日报道，针对美韩近期进一步加大对朝军事威胁，朝鲜进行了“火星炮-18”型洲际弹道导弹发射训练。朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩现场观摩了发射训练。

报道说，此次发射的导弹上升高度为6500多公里，飞行距离1000多公里，飞行时间4415秒，导弹最后准确落入朝鲜东部公海目标水域。金正恩表示，此次行动再次显示了朝鲜的“超强硬应对意志和绝对实力”。

朝中社说，美韩日前在华盛顿召开“核磋商小组”第二次会议，再次渲染朝鲜“政权终结”，并企图在实战环境下进行旨在对朝实施报复性核打击的大规模联合训练。美国日前还向朝鲜半岛部署“密苏里”号核动力潜艇，严重威胁朝鲜及地区安全环境。为此，朝方采取了强有力警告性回应措施。

朝中社报道没有提及发射的具体时间和地点。韩联社18日援引韩国联合参谋本部的消息报道，韩军方发现朝鲜18日上午从平壤一带向东部海域发射了一枚疑似洲际弹道导弹。

■广告

馨万家康养旅居

海南康养旅居基地
烟台龙口旅居基地
魏都新城康养中心
绿州西城康养中心

电话：13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆
经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯



几内亚首都科纳克里油库爆炸发生火灾

这是12月18日在几内亚首都科纳克里拍摄的燃油仓库火灾现场。

几内亚首都科纳克里一处大型燃油仓库18日凌晨发生爆炸并引发火灾。目击者说，有百余人死伤。

欧盟对俄施加新一轮制裁

欧洲联盟18日决定对俄罗斯施加新一轮制裁，涉及钻石禁令，把上百家机构和个人列入黑名单。俄罗斯驻欧盟外交使团当天回应，欧盟施加新一轮制裁意味着以往对俄惩罚性手段都没奏效。

【欧盟施加新制裁】

本轮制裁是俄去年2月对乌克兰发起特别军事行动以来欧盟施加的第12轮制裁，涉及俄钻石产业、能源产业、多家企业和个人，意图通过限制俄获得技术、货物、打击俄经济板块中高价值产业等方式，最终削弱俄在俄乌冲突中的作战能力。

制裁规定，明年1月1日起，欧盟成员国禁止从俄进口、购买、转让非工业用途的天然钻石、合成钻石以及钻石首饰。明年3月1日至9月1日，欧盟成员国将逐步禁止进口、购买、转让在第三国加工的俄产钻石或钻石首饰。

根据欧盟数据，俄钻石产业年均产值大约45亿美元。另据德新社数据，俄罗斯金刚石开采加工巨头阿尔罗萨宝石公司2021年收入36亿美元。

本轮制裁还要求欧盟企业出口“敏感货物或技术”时，在合同中注明禁止买家转卖给俄罗斯。欧盟同时收紧包括铜线、铝线、箔在内的可为俄产生重要收益的货物进口。

为更好落实去年对俄海运石油设置的每桶60美元价格上限，欧盟在本轮制裁中推出更严格的规定，加强相关信息共享机制，严防相关规避贸易限制的做法。

【俄斥伎俩不奏效】

欧盟虽然决定对俄施加新一轮制裁，但内部仍存分歧。比如，欧盟先前就酝酿对俄钻石产业施加制裁，但因比利时反对而搁置。西方七国集团本月初决定限制进口俄产钻石后，比利时转而支持这项制裁。

此外，在欧盟磋商本轮对俄制裁过程中，奥地利一度提出反对意见，不过后来作罢。今年早些时候，欧盟讨论俄价值数千亿欧元遭冻结资产和储备可否用于重建乌克兰时，奥地利就提出反对意见，指欧盟会因窃取俄罗斯资产而“蒙羞”。

俄罗斯驻欧盟外交使团18日就欧盟新一轮制裁发表声明说，俄罗斯经济并未“分崩离析”，在欧盟等国际舞台上孤立俄罗斯的企图告以失败，使俄罗斯“遭受战略性失败”的目标没有得逞。

这份声明说，新一轮制裁中“绝大多数举措”“完全没有必要”。俄方同时斥责制裁是欧盟“在域外实施非法限制、政治敲诈、新殖民主义行径”。

就俄罗斯遭制裁，乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基向欧盟表达“感激”，称这有助于削弱俄罗斯经济资金，将掣肘俄方战场表现。

本文图据新华社



便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址：大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

商铺
出租

商铺位于大同市平城区南环路浩海岗往东100米路北。门面临街且挨靠公交站交通便利。面积110平方米，门口停车位出入方便。水电齐全，暖气费已交。租金面议。联系电话：13834122068 17703509659

特价售房

现有奕名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

看皮肤到陈一堂 免费试用

为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦，现征集100名皮肤病患者免费试用，有皮炎、湿疹、皮肤顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、瘙痒症等可报名。不对症，不见效，不减轻，不收费，机会难得，名额有限。
电话：7963735 18503525911
地址：大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆

出售

E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话18635299628